



05 августа 2009 года прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу о фальсификации итогов выборов главы Быковского сельсовета

05 августа 2009 года прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу о фальсификации итогов выборов главы Быковского сельсовета, расследованному следователем Горшеченского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Курской области. В начале июля текущего года председателю участковой избирательной комиссии № 358 с. Быково Горшеченского района, а также его заместителю и члену комиссии предъявлено обвинение в совершении ими преступления, предусмотренного ст. 142 ч. 1 УК РФ – фальсификация избирательных документов.

Обвиняемые в июле 2008 года в период проведения выборной кампании главы Быковского сельсовета Горшеченского района с целью фиктивного увеличения общего числа избирателей, принявших участие на досрочных выборах, решили совершить фальсификацию избирательных документов, а именно: списка избирателей по избирательному участку. Реализуя свой преступный умысел, они, заведомо зная, что некоторые жители с. Быково Горшеченского района участия в выборах не принимали, решили внести ложные сведения о явке данных граждан на избирательный участок и принятии ими участия в голосовании.

Данное уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Горшеченский районный суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

06 Августа 2009

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/760816>